Errata to: IPCC, Climate Change 2007, Mitigation of Climate Change

Page 15, footnote 28: Read: from the AR4 WGI report, chapter 10.7.

Page 17, figure SPM.8, last words of the caption should read: WGI, Chapter 10.7.

Page 69, left hand column, 3 lines below the heading Regional modeling assessments: read 1.3 - 4.2 GtCO₂/yr.

Page 69, Figure TS.23: Replace the dots in the Y-axis figures with a comma (it should read 3,500; 3,000; 2,500; etc.)

Page 258, Figure 4.3: on top of the arrows in the c) graph, "Investment in energy-saving compact fluorescent light bulbs reduces fuel inputs by 80%", read for Distribution: 20 (not 200) and for Wiring: 20 (not 100).

Page 545, Table 9.1: The forest area in Africa in 2005 should be read as 635.412 million ha. The first column of this Table should have a decimal point, instead of a comma, and be corrected as follows:

Region	Forest area, mill.ha
	2005
Africa	635.412
Asia	571.577
Europe ^{a)}	1001.394
North and Central America	705.849
Oceania	206.254
South America	83.154
World	3,952.026

Page 563, Figure 9.13: Replace the dots in the Y-axis figures with a comma (it should read 3,500; 3,000; 2,500; etc.)

Page 809, right-hand column, definition of Annex I countries, second line: add after OECD countries: 'in the year 1990'

Page 834, middle of the 3d column under Gundogdu, Niyazi, read: Lafarge Group.